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ДОКЛАД 

обобщение правоприменительной  практики 
муниципального  контроля  за сохранностью 
 автомобильных дорог местного значения в границах 
   Мяконькского сельского поселения  Октябрьского муниципального района Челябинской области за  2020 год
         Муниципальный контроль  в за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах Мяконькского сельского поселения осуществляется в соответствии с  Положением о муниципальном  контроле за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах Мяконькского сельского поселения, разработанным в соответствии с Федеральным законом от 08.11. 2007 г № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2004 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Федеральным законом от 10.12.1995 г. № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», и  утвержденным Постановлением  администрации Мяконькского  сельского поселения № 14  от 13.02.2019 г.
         Органом муниципального контроля, уполномоченным осуществлять муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения, является администрация Мяконькского сельского поселения.  Муниципальный контроль  осуществляется должностными лицами Администрации сельского поселения. 

        Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах Мяконькского сельского поселения осуществляется за соблюдением юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами, использующими автомобильные дороги в качестве участников дорожного движения, требований за сохранностью автомобильных дорог и их элементов, установленных действующим законодательством.  Целью муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения является обеспечение соблюдения законодательства об автомобильных дорогах и дорожной деятельности, поддержание технического состояния автомобильных дорог в соответствии с требованиями к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения. Перечень нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах Мяконькского сельского поселения утвержден Постановлением администрации Мяконькского сельского поселения от 29.03.2019 г. № 31.
               Полномочия по муниципальному контролю за сохранностью автомобильных дорог местного значения, порядок проведения, стандарт осуществления муниципального контроля, состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур, требования к порядку их выполнения, определены в Административном регламенте осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения, утвержденном Постановлением администрации Мяконькского сельского поселения  Октябрьского муниципального района Челябинской области № 13 от 13.02.2019г. 
            С целью повышения эффективности муниципального  контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения Постановлением Администрации Мяконькского сельского поселения № 32 от 01.04.2019 г. утверждена Программа профилактики нарушений обязательных требований при осуществлении муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Мяконькского сельского поселения Октябрьского муниципального района Челябинской области,  которая размещена на официальном сайте Мяконькского сельского поселения  Октябрьского муниципального района, в разделе «Муниципальный контроль».

         Проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2020 год не планировалось 
        В результате систематизации, обобщения и анализа информации о результатах проверок  за сохранностью автомобильных дорог местного значения на территории Челябинской области сделаны выводы, что наиболее частыми нарушениями являются нарушения при ремонте автомобильных дорог, не соблюдение технологий при прокладке или переустройстве инженерных коммуникаций и их эксплуатации в границах полосы отвода автомобильной дороги и в границах придорожных полос автомобильных дорог, ненадлежащее обслуживание водоотводных сооружений автомобильных дорог.
         И.о.главы Мяконькского сельского поселения                     С.Г.Жигалова
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