ИСТОРИЯ  СЕЛА  МЯКОНЬКИ

      Село Мяконьки  - центр Мяконькского сельского поселения, расположенное в северо-восточной части района.

      Время возникновения села Мяконьки относится ко второй половине ХVIII века, когда идет активный процесс заселения Исетской провинции. Точной даты установить не представляется возможным, но приблизительно это между 1792 годом и 1800 годом. Образовавшаяся деревня Мяконьки входила в Слободскую волость (ныне Кочердык). В деревне была староста. Название «Мяконьки» произошло от того, что на водоемах вода была мягкая и чистая, пригодная для питья. Престольным праздником Мяконек является – Троица.
На территории Мяконек находятся озера Малое, Среднее, Большое, Хохловатое, Малая и Большая Бишкама, Соке. На этих озерах живут черные и белые лебеди. Озеро Соке по свойствам является лечебным. Данное озеро содержит различные соли. Также на территории Мяконек очень много болот: Клюквенное, Бишкама, Озорнино, Колчино, Потеряловка. Все болота богаты клюквой. Под интересным  названием болото Монастырь находится в 4 км от с.Мяконек на юго-восток и богато рыбой.
      Животный мир очень разнообразен. В лесах живут лоси, кабаны, косули, зайцы, лисы, куницы, тетерева, дикие гуси, дикие утки и другие животные и птицы.
    У границы с Курганской областью находятся залежи белой глины.

ИСТОРИЯ ДЕРЕВНИ ЖУРАВЛИНОЕ

Название деревни было по-видимому дано из-за большого количества журавлей, обитающих в здешних местах. Как сказал Журавлинский поэт Селиванов В.В. «Журавлями возлюблены эти края и деревню зовут Журавлями». По рассказам стариков (вспоминает житель д.Журавлиное Мотовилов А.И.) д.Журавлиное начиналась с заимки в несколько домов (в это время уже существовали Кочердык и Чудиново) на горе напротив Финушка Колка. Это были землянки, покрытые пластами земли. Вокруг были густые леса. На Журавлиной горе находились три бугорка. Возможно это когда-то было жильем кочевников. Первые поселенцы появились после отмены крепостного прав, бывшие крепостные из заводских слобод, из Демидовских заводов, из Кыштыма, Каслей. В основном рубились дома – пятистенники, которые имели две половины летнюю и зимнюю. Занимались скотоводством, земледелием. Престольным праздником является Петров день.
