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Главе Октябрьского муниципального района
и главам сельских поселений Октябрьского района
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На территории Октябрьского района за 12 месяцев 2020 года значительно увеличилось количество преступлений имущественных преступлений, совершенных с использованием информационно-телекоммуникационных технологий. Так в 2020 году правоохранительными органами Октябрьского района возбуждено 23 уголовных дела анализируемой категории против 8 в аналогичном периоде прошлого года.
	При этом, значительное количество преступлений совершено с использованием мобильной связи, в случаях, когда гражданам на мобильные телефоны звонят неустановленные лиц и представляются сотрудниками банка.  
Таким образом, в целях сбережения личных накоплений гражданам необходимо:
- более внимательно относится к звонкам, поступающим от неустановленных лиц, якобы от банковских сотрудников, заблаговременно прекращать с ними беседу;
- исключить предоставление им сведений о номерах банковских карт, наличии и номеров счетов в кредитных учреждениях; 
- не производить по их требованию никаких манипуляций (действий) в мобильных приложениях (например, Сбербанк онлайн), а также не отправлять никаких СМС, и не сообщать коды, которые указаны во входящих СМС;
- не производить по их требованию снятие денежных средств с банковской карты и не зачислять на указанный злоумышленниками банковский счет;
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