Пресс-релиз

09 февраля   2023 года в Мяконькском  сельском поселении

состоялись публичные обсуждения правоприменительной практики  контрольной деятельности органов местного самоуправления.

09 февраля 2023 года в здании Мяконькского СДК  в селе Мяконьки состоялось заседание Совета депутатов Мяконькского сельского поселения и общее собрание жителей Мяконькского  сельского поселения, посвященное отчету Главы сельского поселения и подведению итогов 2022 года.

 Среди прочих вопросов обсуждались результаты  правоприменительной практики  по муниципальному контролю в сфере благоустройства  на территории Мяконькского сельского поселения за 2022год. 

В ходе обсуждения  Глава Мяконькского сельского поселения  Мотовилов Е.М. ознакомил собравшихся об особенностях проведении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Мяконькского сельского поселения в 2022 году, проинформировал об изменениях в законодательстве о контрольно-надзорной деятельности, призвал соблюдать обязательные требования, установленные в Правилах благоустройства территории Мяконькского сельского поселения, и  ответил на вопросы граждан, касающиеся  правил проведения муниципального контроля в сфере благоустройства на территории поселения и соблюдения  Правил благоустройства.
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общее собрание жителей Мяконькского сельского поселения 09.02.2023г.

