Прокуратурой района на постоянной основе осуществляется надзор за исполнением законодательства в сфере межнациональных отношений и противодействии экстремистской деятельности.

С целью профилактики противодействия совершению преступлений экстремистской направленности сообщаем, что законодательством Российской Федерации установлена ответственность общественных и религиозных объединений, иных организаций, должностных лиц, государственных и муниципальных служащих, а также граждан Российской федерации, лиц без гражданства и иностранных граждан за осуществление ими экстремистской деятельности.

В Российской Федерации запрещаются создание и деятельность общественных и религиозных объединений, иных организаций, цели или действия которых направлены на осуществление экстремистской деятельности.

Ограничения на создание и деятельность общественных объединений устанавливаются в ст. 16Федерального закона "Об общественных объединениях".

В соответствии с ней запрещаются создание и деятельность общественных объединений, цели или действия которых направлены на осуществление экстремистской деятельности. Включение в учредительные и программные документы общественных объединений положений о защите идей социальной справедливости не может рассматриваться как разжигание социальной розни. Ограничения на создание отдельных видов общественных объединений могут устанавливаться только федеральным законом.

До изменений в ст. 16 Федерального закона "Об общественных объединениях", принятых Федеральнымзаконом от 25 июля 2002 г. N 112-ФЗ, в Российской Федерации запрещались создание и деятельность общественных объединений, цели или действия которых направлены на насильственное изменение основ конституционного строя и нарушение целостности Российской Федерации, подрыв безопасности государства, создание вооруженных формирований, разжигание социальной, расовой, национальной или религиозной розни. После принятых изменений в законодательство, если цели и деятельность юридического лица направлена на осуществление экстремистской деятельности, то деятельность и само создание данного лица запрещаются.

Аналогичная норма, но в отношении религиозных объединений содержится в п. 7 ст. 14 Федерального закона "О свободе совести и о религиозных объединениях", в соответствии с которой деятельность религиозного объединения может быть приостановлена, религиозная организация может быть ликвидирована, а деятельность религиозного объединения, не являющегося религиозной организацией, может быть запрещена в порядке и по основаниям, предусмотренным Федеральным законом "О противодействии экстремистской деятельности".

Осуществление должностными лицами, а также государственными и муниципальными служащими экстремистской деятельности, как сказано в ст. 14, "влечет за собой установленную законодательством Российской Федерации ответственность". Аналогично предписание ст. 15: "За осуществление экстремистской деятельности граждане Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства несут уголовную, административную и гражданско-правовую ответственность в установленном законодательством РФ порядке"

Необходимо указать перечень оснований для привлечения должностных лиц, государственных и муниципальных служащих к ответственности за осуществление ими экстремистской деятельности. К ним относятся:

1) высказывания должностного лица, а также иного лица, состоящего на государственной или муниципальной службе, о необходимости, допустимости, возможности или желательности осуществления экстремистской деятельности, которые сделаны:

а) публично;

б) при исполнении должностных обязанностей;

в) с указанием занимаемой должности;

2) непринятие должностным лицом в соответствии с его компетенцией мер по пресечению экстремистской деятельности.

Указанные действия влекут за собой установленную законодательством Российской Федерации ответственность:

1) уголовную;

2) административную;

3) гражданско-правовую.

Уголовная ответственность должностных лиц, государственных и муниципальных служащих наступает за совершение следующих преступлений:

1) публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности (ст. 280 УК РФ) наказываются штрафом в размере до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет, либо арестом на срок от четырех до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до трех лет. Те же деяния, совершенные с использованием средств массовой информации наказываются лишением свободы на срок до пяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет;

2) возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства (ст. 282 УК РФ), то есть действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенные публично или с использованием средств массовой информации, наказываются штрафом в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет, либо лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо обязательными работами на срок до ста восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо лишением свободы на срок до двух лет. Те же деяния, совершенные с применением насилия или с угрозой его применения лицом с использованием своего служебного положения или организованной группой, наказываются штрафом в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет, либо лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет, либо обязательными работами на срок от ста двадцати до двухсот сорока часов, либо исправительными работами на срок от одного года до двух лет, либо лишением свободы на срок до пяти лет.

3) организацию экстремистского сообщества (ст. 282.1 УК РФ), то есть за создание экстремистского сообщества либо участие в экстремистском сообществе, совершенные лицом с использованием своего служебного положения. Данное преступление наказывается штрафом в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет либо лишением свободы на срок до шести лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.

Однако лицо, добровольно прекратившее участие в экстремистском сообществе, освобождается от уголовной ответственности, если в его действиях не содержится иного состава преступления;

4) организацию деятельности экстремистской организации (ст. 282.2 УК РФ), то есть за организацию деятельности общественного или религиозного объединения либо иной организации, в отношении которых судом принято вступившее в законную силу решение о ликвидации или запрете деятельности в связи с осуществлением экстремистской деятельности (преступление наказывается штрафом в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет, либо арестом на срок от четырех до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до трех лет), либо за участие в деятельности общественного или религиозного объединения либо иной организации, в отношении которых судом принято вступившее в законную силу решение о ликвидации или запрете деятельности в связи с осуществлением экстремистской деятельности (преступление наказывается штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо арестом на срок до четырех месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет).

Однако лицо, добровольно прекратившее участие в деятельности общественного или религиозного объединения либо иной организации, в отношении которых судом принято вступившее в законную силу решение о ликвидации или запрете деятельности в связи с осуществлением экстремистской деятельности, освобождается от уголовной ответственности, если в его действиях не содержится иного состава преступления.

Административная ответственность должностных лиц, государственных и муниципальных служащих наступает за совершение правонарушения, предусмотренного ст. 20.3 КоАП РФ "Пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики". Пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения, влечет наложение административного штрафа в размере от пяти до десяти минимальных размеров оплаты труда с конфискацией нацистской или иной указанной атрибутики или символики либо административный арест на срок до пятнадцати суток с конфискацией нацистской или иной указанной атрибутики или символики.

Соответствующие государственные органы и вышестоящие должностные лица обязаны незамедлительно принять необходимые меры по привлечению к ответственности лиц, допустивших действия, указанные в части первой настоящей статьи.

За осуществление экстремистской деятельности граждане Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства несут уголовную, административную и гражданско-правовую ответственность в установленном законодательством Российской Федерации порядке.

Уголовная ответственность устанавливается за совершение преступлений, предусмотренных Особенной частью Уголовного кодекса РФ, административная ответственность - за совершение административных правонарушений, предусмотренных Кодексом об административных правонарушениях РФ, гражданско-правовая - Гражданским кодексом РФ.

Лицо, осуществлявшее экстремистскую деятельность, может быть ограничено в доступе к государственной или муниципальной службе, военной службе по контракту и службе в правоохранительных органах. Кроме того, возможно ограничение в поступлении на работу в образовательные учреждения, в занятии частной детективной или охранной деятельностью.

Как видим, в данном случае речь идет прежде всего о сферах, авторитет которых может быть умален за счет работы в них лица, осуществлявшего экстремистскую деятельность. Кроме того, ограничение предусмотрено в тех сферах, где лицо может использовать то или иное оружие. И, естественно, недопущение в образовательные учреждения является актуальным, поскольку взгляды экстремиста могут оказать серьезное негативное воздействие на несформировавшуюся юную психику.

Учитывая, что преступления указанной категории представляют повышенную опасность, прокуратура района на постоянной основе осуществляет мониторинг состояния межнациональных и этноконфессиональных отношений.
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