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ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайте
	
Приговором Октябрьского районного суда местный житель признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.264.1 УК РФ (управление транспортным средством в состоянии опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию).
Ранее осужденный привлекался к административной ответственности по ч.1 ст.12.8 КоАП РФ по постановлению мирового судьи судебного участка №1 Октябрьского района к наказанию в виде штрафа с лишением права управления транспортного средства.
В январе осужденный употребил спиртное, после чего в состоянии алкогольного опьянения сел за управление автомобиля «Рено-Логан» и стал осуществлять движение на автомобиле в с. Каракульское, где был остановлен сотрудниками ГИБДД. 
Виновному назначено наказание 200 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на 2 года. 
Судом применена конфискация транспортного средства на основании          п. «д» ч.1 ст.104.1 УК РФ, так как автомобиль принадлежал осужденному и использовался при совершении им преступления.     
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