Отчет главы сельского поселения за 2010 год
На территории администрации сельского поселения находятся 2 населенных пункта, в которых проживают 657 человек: в том числе: с.Мяконьки – 359 , д.Журавлиное – 298 .По похозяйственной книге  - 198 дворов, в том числе с.Мяконьки – 104, д.Журавлиное – 94 .  Из них частных – 95, муниципальных – 48, приватизированных – 55. В каждом дворе имеются приусадебные участки под посадку овощных культур. Приусадебные участки по 2 населенным пунктам занимают 30  га земли.
Наличие скота       2006 год         2007 год        2008 год     2009 год    2010 год      2011 год           

КРС                          303                  333                  251             259             228              241
в т.ч. коров             147                   148                 116             119              111              122                 

Свиньи                     60                   125                 48                51                62                 79   
Овцы                        233                   303                 218             354               380             459         
Лошади                    60                     49                   52                51                51                 40       
Птица                      2160                2408               2159           2241            2321              2307
НАСЕЛЕНИЕ         629                   626                 617             634              623             657
На территории сельского поселения имеются 4 крестьянских хозяйств. Численность работающих __ человек. В 2010 году крестьянскими хозяйствами было засеяно 876 га. Урожайность составила 5 ц/га.  Сопоставляя прошлый и нынешний годы, в нынешнем году происходит увеличение скота  и птицы в личных подсобных хозяйствах Молодое  поколение  уезжает в город.  В собственности администрации находится 3473 га земли, в том числе с/х угодий 1882 га, из них пашни – 490 га, сенокосов -35 га, пастбищ – 1357 га, прочих 1591 га. Пастбища и пашня используется под выпас скота частного сектора.

       За 2010 год издано 50 постановлений, 61 распоряжений главы сельского поселения. Входящей документации зарегистрировано – 195 , исходящей – 159, Было поставлено на контроль 1 постановление главы сельского поселения. Принято и разрешено 20 обращений граждан по различным вопросам. Выдано справок для населения – 849. Проведено 4 собрания граждан. Регулярно проводятся аппаратные совещания и сессии. В 2010 году составлено актов гражданского состояния: о рождении – 7, о заключении брака – 4, о смерти – 4 установление отцовства -2.На территории Мяконькского сельского поселения находятся 2 основные общеобразовательные школы, где учатся 50 детей , из них в с.Мяконьки – 16, д.Журавлиное – 34, два ФАПа и 2 клуба.
В 2010 году велась определенная работа по ремонтам объектов соцкультбыта – это ежегодные текущие ремонты.
Особое внимание уделено содержанию внутрипоселковых дорог. Проводится очистка в зимнее время и грейдирование дорог по с.Мяконьки в летнее время.

Благоустройство – 179,9

э/энергия – 31.3

дератизация кладбищ, колодцев, колонок – 2.,1

очистка дорог – 79,6

э/оборудование и матер. запасы для улиц – 52,2

з/плата и налоги по найму – 14,7

военное дело – 12,0

По доходной части ведется работа в части использования земли. Оформлено земельных паев в 2007 году – 7, в 2008 году оформлено уже 11 паев.

Водоснабжение
Всего собрано денег за 2007 год – 48 тыс.рублей, израсходовано 44 тыс.рублей. Из них на ремонт водонапорной башни 6000 рублей, з/плата 15000 рублей, электрооборудование – 1924 рублей, стройматериалы на сумму 5712 рублей, приобрели шланги на сумму 735 рублей. 4 человека в селе не платят за воду и составляет долг 2033 рубля.

Планы  год:  1.Ввод детского сада в д.Журавлиное

        2.Обеспечение водой населения в д.Журавлиное 
        3.Устройство перегородки и оборудования музея в Журавлинской библиотеке 

        4.Текущие ремонты объектов
        5.Ремонт спортзала, ремонт коридора 2 этажа Мяконькского ДК и кабинета директора ДК.

        6.Устройство изгороди парка и последующей посадкой

        7.Ремонт отопления Мяконькской библиотеки 

Выступила : Гамова Л.Я. – депутат избирательного округа № 4.

Отчет главы сельского поселения принять к сведению и работу главы сельского поселения считать удовлетворительной.

РЕШИЛИ: Отчет главы сельского поселения принять к сведению и работу главы сельского поселения признать удовлетворительной.
Проголосовали «За» - 7 , «Против» - 0, «Воздержались» - 0
По второму вопросу слушали главу сельского поселения Наянзова В.И.
Все физические и юридические лица обязаны обеспечить своевременную и качественную очистку и уборку принадлежащих им на праве собственности или ином вещном праве земельных участков и прилегающих территорий в соответствии с действующим законодательством и настоящими Правилами.

        Организацию уборки территорий общего пользования осуществляет местная администрация Мяконькского сельского поселения по договорам и соглашениям со специализированными организациями в пределах средств, предусмотренных на эти цели в бюджете поселения. На территории  сельского поселения запрещается накапливать и размещать отходы и мусор в несанкционированных местах.

     Лица, разместившие отходы в несанкционированных местах обязаны за свой счёт провести уборку и очистку данной территории, а при необходимости и рекультивацию земельного участка. На территории общего пользования  сельского поселения запрещается сжигание отходов и мусора. Вывоз бытовых отходов и мусора из жилых домов организуют домовладельцы. 
        Уничтожение сорняков и любой другой сорной растительности на личном подворье и прилегающих территориях на расстоянии 10 метров по его периметру возлагается на владельцев этих домов и земельных участков. Органы местного самоуправления сельского поселения могут на добровольной основе привлекать граждан для выполнения работ по уборке, благоустройству и озеленения территории  сельского поселения.

     Весенне-летняя уборка территорий поселения производится с 15 апреля по 15 октября каждого года.  В этот период руководители предприятий и организаций, домовладельцы, все граждане поселения должны произвести на своих и прилегающих к ним территориях :

     а) Уборку и вывоз накопившегося за зиму мусора, засохших   растений и опавших листьев;

    б) Регулярно производить очистку и уборку водосточных канав, кюветов и дренажей предназначенных для отвода поверхностных вод.

    в)  В течении лета регулярно скашивать и убирать все виды сорной растительности;

   г)  Отремонтировать и по возможности покрасить ограждения своих земельных участков (заборов, ворот, палисадников) постоянно содержать их в исправном состоянии;

  Уборка территорий населенных пунктов поселения проводится с 15 октября по 15 апреля и предусматривает уборку и вывоз мусора, снега и льда, очистку от снега дорог. Очистка от снега крыш и удаление сосулек возлагаются на владельцев зданий и сооружений и должны производиться с обеспечением мер безопасности. При расчистке улицы от снега специализированными организациями домовладельцы обеспечивают после прохождения снегоочистительной техники уборку снега своих въездов во двор, пешеходных дорожек к своему дому.

Выступила: Ульянова Н.Р. – депутат избирательного округа № 2. Население не вывозит навоз. Складируют возле своих построек, а потом и начинаются пожары. Правила благоустройства и санитарного содержания территорий, организации  уборки и обеспечения чистоты в населенных пунктах утвердить и опубликовать в районной газете «Октябрьская искра»

РЕШИЛИ: Утвердить Правила благоустройства и санитарного содержания территорий, организации уборки и обеспечения чистоты в населенных пунктах сельского поселения и опубликовать в районной газете «Октябрьская искра».

Проголосовали «За» - 7 , «Против» - 0, «Воздержались» - 0
По третьему вопросу слушали главу сельского поселения Наянзова В.И.

Содержание животных допускается только при условии соблюдения санитарно-гигиенических  норм, ветеринарных норм и настоящих Правил. Животные, находящиеся на улицах и иных общественных местах без сопровождающих лиц( кроме животных оставленных владельцами на привязи) подлежат отлову, а безнадзорные бродячие собаки подлежат уничтожению. Владелец обязан поддерживать санитарное состояние помещения для содержания животного и прилегающую территорию на расстоянии 10 метров от границы личного подворья.  Владельцы животных обязаны ежегодно предоставлять животных ветеринарным специалистам для проведения ежегодных профилактических мероприятий в соответствии с принятым планом ветеринарно-профилактических и противоэпизоотических мероприятий Октябрьской районной ветеринарной станции по борьбе с болезнями животных. Запрещается выбрасывать трупы животных. Павшие животные подлежат вывозу и складированию в специально отведенные для этого места (скотомогильники). Свободный выпас (выгул) животных вне содержания и вне отведенных для этого мест запрещается. Выпас (выгул) животных осуществляется в сопровождении собственника (владельца) либо иного уполномоченного для этого лица (пастуха).  В случае причинения безнадзорным животным материального ущерба в результате потравы посевов, вытаптывания клумб, порчи зеленых насаждений на собственника  налагается обязанность возмещения ущерба. В целях организации безопасности граждан  сельского поселения безнадзорные животные-собаки подлежат отлову и уничтожению.
Выступила Вардугина Л.Ф. – депутат избирательного округа № 3. Очень много бродячего скота. Положение о правилах содержания домашних животных на территории сельского поселения утвердить и опубликовать в районной газете.

РЕШИЛИ: Положение о правилах содержания домашних животных на территории сельского поселения утвердить и опубликовать в районной газете «Октябрьская искра».

Проголосовали  «За» - 7 , «Против» - 0 , «Воздержались» - 0

По четвертому вопросу слушали главу сельского поселения Наянзова В.И. В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления РФ» ст.14.1 от 06.10.2003 г. № 131 ФЗ и Приказа Министерства юстиции РФ от 27.12.2007 года № 256, главы сельского поселения имеют право совершать нотариальные действия. Выполнение данного полномочия мы отказываемся, потому что отсутствует соответствующая подготовка у специалиста администрации сельского поселения , должен быть отдельный кабинет. У нас  в администрации отдельного кабинета нет. По разъяснениям Регистрационной палаты Челябинской области , Нотариальной палаты главы сельских поселений имеют право отказаться.
Выступила Имангулова М.А. – депутат избирательного округа № 1. Вследствие того, что нет отдельного кабинета и нет юридически подготовленного человека , отказаться от ведения нотариального дела.

РЕШИЛИ: Отказаться от совершения  нотариальных действий главой сельского поселения и специально уполномоченными лицами администрации.
Проголосовали  «За» - 7 , «Против» - 0 , «Воздержались» - 0

     По пятому вопросу слушали специалиста администрации сельского поселения Жигалову С.Г. На 9 Мая организовать для ветеранов ВОВ, тружеников тыла , ветеранов труда, вдовам умерших и погибших чаепитие.  Для этого надо написать всем пригласительные, чтобы и ветераны ВОВ, труженики тыла, ветераны труда знали.  Образовательным учреждениям сделать венки или корзины для возложения к памятникам. Культорганизаторам  сделать расчет потребности в краске и извести для ремонта памятников. Социальным работникам сделать список ветеранов ВОВ, вдов умерших и погибших  для того , чтобы сделать подарки от администрации сельского поселения.
                   Председатель собрания:                                   В.И.Наянзов

                   Секретарь собрания:                                         Л.Ф.Вардугина
