Главе Октябрьского муниципального района
и главам сельских поселений Октябрьского района

[bookmark: _GoBack]Усилено наказание за педофилию и укрывательство тяжких преступлений против детей
Федеральным законом от 6 марта 2022 года № 38-ФЗ внесены изменения в Уголовный и Уголовно-процессуальный кодексы Российской Федерации.
Законом установлены дополнительные отягчающие обстоятельства: если преступление в отношении несовершеннолетнего (несовершеннолетней) совершено лицом, проживающим совместно с несовершеннолетним (несовершеннолетней), или лицом, на которое возложены обязанности по содержанию, воспитанию, обучению и (или) защите прав и законных интересов несовершеннолетнего (несовершеннолетней), либо иным лицом, осуществляющим трудовую деятельность в сфере образования, воспитания, развития несовершеннолетних, организации их отдыха и оздоровления, медицинского обеспечения, социальной защиты и социального обслуживания, в сфере детско-юношеского спорта, культуры и искусства с участием несовершеннолетних (ст. 63 УК РФ).
Также ужесточена ответственность за понуждение к действиям сексуального характера в отношении несовершеннолетнего (несовершеннолетней) (введена ч. 3 ст. 133 УК РФ) если оно совершено:
- группой лиц по предварительному сговору или организованной группой;
- с использованием средств массовой информации либо информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет»;
- лицом, имеющим судимость за ранее совершенное преступление против половой неприкосновенности несовершеннолетнего.
За такие действия санкцией ч. 3 ст. 133 УК РФ предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 6 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до десяти лет или без такового.
За укрывательство тяжких преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних, не достигших четырнадцатилетнего возраста, предусмотрено наказание до одного года лишения свободы (ч.1 ст.316 УК РФ).
При участии в допросе потерпевших и свидетелей в возрасте до шестнадцати лет, а по усмотрению суда и в возрасте от шестнадцати до восемнадцати лет участие педагога или психолога.
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